

● **ЮБИЛЕЙНЫЙ
СПЕКТАКЛЬ
БОРИСА
БАБОЧКИНА**

Вечером 18 января на сцене Государственного ордена Ленина академического Малого театра шла комедия А. Н. Островского «Правда—хорошо, а счастье — лучше», поставленная народным артистом СССР Борисом Андреевичем Бабочкиным.

Прозвучал третий звонок. Погас свет в зале и вдруг вспыхнул вновь. На авансцене, перед занавесом, появился директор театра, народный артист СССР М. И. Царев и сообщил, что Указом Президиума Верховного Совета СССР Борису Андреевичу Бабочкину за выдающиеся заслуги в развитии советского театрального и киноискусства и в связи с семидесятилетием со дня рождения присвоено высокое звание Героя Социалистического Труда. Это сообщение зрители встретили горячими, долго не смолкавшими аплодисментами.

Юбилейный спектакль, в котором юбиляр выступил в роли Силы Грознова прошел с огромным успехом. Зрители тепло приветствовали любимого артиста — Героя Социалистического Труда.

А. АЛЕКСЕЕВ.